



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. április 30.

XX. (XLV.) évfolyam 4. szám

Ára: 116 Ft

## Az ünnepnap

Ugyan miért lepőd-nénk meg azon, hogy az életet adó nőknek adott tiszteletből és szeretetből táplálkozva már az ókorban is egy külön ünnepnapot szenteltek az édesanyáknak az emberek. Az emberiség egészének történetében, és a társadalom fejlődésében is alapvető fontosságú, ráadásul egyetlen ember sorsának is meghatározója az anyai szeretet, az édesanya iránti végtelen kötődés. Kiindulópont és megoldás is egyben.

Jöhet bármi, változhat az emberiség, sújthatja az egész világot akármilyen válság, ez az a dolog, ami nem változik, amit nem kell, nem szabad, és gondolom nem is akar senki megreformálni.

Mit is jelent az anyai szeretet, miért fontos, és miért határozza meg az ember sorsát...? Már régen rossz, ha magyarul kell. Ez olyan személyes, egyedi, megismételhetetlen kapcsolat, amelyet ha valaki nem ért, nem érez, azt hiszen, nem is nagyon lehetne megvilágítani.

Egyet azonban továbbra sem feledhetünk el. Május első vasárnapján apró figyelmességünkkel, a csokor virággal vagy épp egy ajándékkal, legfeljebb jelezhetjük édesanyáknak szeretettünket. Megköszönni mindazt a törődést, önfeláldozást és aggodást, amit miattunk, értünk vállaltak, egy életen át sem tudjuk.

Banka Csaba



Egykoron, mint tudjuk a zenés, táncos rendezvények nem csupán a szórakozásról szóltak, de ezek az események adtak lehetőséget a két nem találkozására is. Itt ismerte meg a társaság az eladósorba került leányokat, és itt néztek pár után a fiúk is. Hogy honnan is számíthatjuk a versenytáncok eredetét? Kezdetben játékos versenyeken nyerményekkel jutalmazták a legjobbakat. A versenytánc csupán 1920 után kezdett hódítani. 1920 május 12.-én angol táncanárók mutatták be ezt az új táncstílust. Ez forradalmi változást hozott a táncéletbe, szakított a több évszázados táncmester hagyománnyal, és a balett pozíciók alól is felszabadította azt. Ma már a táncórákon a nemzeti és nemzetközi versenyeken látott táncokat tanítják a tánciskolákban. A verseny-



A fotókat készítette: Majorné Nagy Mária

táncokat két csoportra oszthatjuk: standard és latin-amerikai táncokra.

A versenytánc napjainkra azonban egészen más szerepet kapott a fiatalok életében. Újra reneszánszát éli a tánc, egyre többen hódolnak ennek a mozgáskultúrát hatékonyan fejlesztő tevékenységnek. Jászárokszálláson sokéves hagyománya van a versenytáncnak, több generáció sajátította már el a tánclépések alapjait. Voltak, akik nagyobb sikereket is elértek, és voltak, akik "csupán" önmaguk és környezetük örömeire tanultak meg táncolni.

Mint az előző években már megszokhattuk, a FORTUNA TSE szervezésében az idén április 4-én ismét megrendezésre került városunkban a Tánciskolások és Művészeti Iskolások Versenye, amelynek a Széchenyi István Általános Iskola Sportcsarnoka adott otthont.

## Mert táncolni jó...

A versenyen több táncklub versenyzői vettek részt, akik nem csupán megyénkből érkeztek, hanem például Egerből, Adácsról és Budapestről is.

Kovácsné Tóssér Zsuzsanna a Fortuna TSE elnöke szívesen köszöntötte a megjelenteket. Örömmel számolt be arról, hogy immáron 10. éve rendszeresen tavasszal kerül megrendezésre ez a táncverseny, mely számos táncot kedvelő és művelő fiatal vonz ide más településekről is. Köszönetet mondott mindazoknak, akik anyagi vagy éppen erkölcsi támogatással, munkájukkal hozzájárultak a rendezvény lebonyolításához.

A versenyt Gergely Zoltán polgármester úr nyitotta meg. Elismerő szavakkal méltatta azon fiatalok fáradozását, akik részt vettek az idei megméretésen.

Mint az már szokásos a verseny lebonyolítását Molnár József a Fortuna TSE művészeti vezetője vállalta. Köszöntötte és egyben bemutatta a zsűri tagjait, majd a versenyző párok bevonulásával kezdetet vette a délutánba nyúló rendezvény. Az emléklapok átadása mellett apró ajándékkal is kedveskedtek a szervezők.

Az előző évek tapasztalatai alapján bátran állíthatjuk, hogy a Fortuna TSE versenyzői évről-évre egyre szebb eredményekkel örvendeztetik meg a közönséget. Természetesen ez alkalommal is így



Selyem László és Csikós Nikolett

történt. Lássuk tehát, kategóriánként mely versenyzők teljesítettek a legjobban:

### Gyermek korcsoport:

#### Standard táncok:

- 5. hely: Rédei Gergely - Csikós Beatrix
- 6. hely: Bódi Martin - Rab Zsanett

#### Latin táncok:

- 6. hely: Rédei Gergely - Csikós Beatrix

#### Junior korcsoport:

#### Standard táncok:

- 1. hely: Szikra Adrián - Szikra Bettina
- 3. hely: Zányi Gergő - Jáger Anita
- 4. hely: Görbe Dániel - Fehér Zita

### Ifjúsági korcsoport:

#### Standard táncok:

- 1. hely: Selyem László - Csikós Nikolett
- 3. hely: Ferencz Viktor - Marosvári Dóra
- 4. hely: Held Tamás - Held Nikolett

#### Latin táncok:

- 1. hely: Selyem László - Csikós Nikolett
- 3. hely: Held Tamás - Held Nikolett

#### Felnőtt korcsoport:

#### Standard táncok:

- 4. hely: Polyák Tibor - Tábori Lilla

#### Latin táncok:

- 5. hely: Polyák Tibor - Tábori Lilla

Folytatás a 6. oldalon

## Tánc a harangért

A Parázs Hagyományőrző Együttes és az Extázis Táncsoport közösen rendezte meg jótékony célú zenés műsorát a Petőfi Művelődési Házban. A Parázs Hagyományőrző Együttes a Kárpát-medence magyar táncával, népi dalaival, míg az Extázis Táncsoport Kelet varázslatos táncával örvendeztette meg a közönséget.

Az április 17-ei rendezvény bevételével a templom 4. harangjának költségéhez járultak hozzá.

A jótékony táncesten jelenlévő Dr. Farkas Miklós a Gazdakör elnöke, a harang elkészítésének megálmodója köszöntötte a jelenlevőket.



A harang szaváért

A Szentháromság Harang Építő Bizottság tagjaként adott tájékoztatást a harang fogadásának ceremóniájáról. Tájékoztattott arról, hogy a

harang Lengyelországból érkezik. Vámosgyörk felől, – a város határánál – fogatokkal fogadják május 27-én vasárnap. Ezt követően a temp-



lomba szállítják, ahol 2 hétig megtekinthető, ezt követően kerül végleges helyére a Szentháromság Templom tornyába ünnepé-

lyes keretek között a Szentháromság napi búcsú napján június 7-én.

- and -



## A polgármester jelenti

Azokon a területeken ahol három héttel ezelőtt még belvízfoltok voltak, most nagy porfelhőben dolgoznak a munkagépek. Szinte minden növény és természetesen minden gazda az esőt várja, amely most valóban aranyat ér.

A városközpontban lévő játszótér vandálkezdek a tél folyamán megrongálták a kiegészítő munkát és több tízezer forintot kellett fordítanunk. Most már minden elem akácfaiból készült remélhetőleg ez jobban ellenáll a vandáloknak, mint az eddigi erdei fa. Örömmel látom, hogy nagyon sok szülő érkezik ide kisgyermekével. A gyermekszívaj betölti a teret, ezért is meg kell tennünk minden tőlünk telhetőt a játékok épségének érdekében.



A felújított játszótér

A csatorna beruházás befejeződött Jászárokszálláson és az eddigi tapasztalatok szerint jól is működik. Több mint kétezeren már rá is kötöttek az új rendszerre. A beruházás finanszírozása két darab megnyert pályázat 1 milliárd 160 millió forintjából és a 810 millió forintos hitelből történt. Az első részlet visszafizetésének határideje 2009. június 30.-a, amelynek összege 660 millió forint. A számításaink szerint 560 millió forintot tudunk törleszteni erre az időpontra a 100 millió forintos részre a hitel futamidején belül 2011-ig átutamezést kérünk. A pénzügyi lejárta nyilvánították a lakástakarék-pénztári és fundamenta szerződéseket a futamidő lejártával, mert ez volt a feltétele számlákon lévő pénz átutalásának az önkormányzathoz. A nagyobb terhet azoknak jelenti a mostani zárásunk, akik az önkormányzattal kö-

töttek kedvezményes összeggel megállapodást, de azt nem teljesítették teljes mértékben, illetve azok részére, akik semmilyen szerződést, megállapodást nem kötöttek. A Vízügyi Társulat 2004. évi határozatának megfelelően most ezeknek a lakosoknak 280.000 Ft-ra kell kiegészíteni az eddig befizetett összeget, illetve 280.000 Ft-ot kell az új szerződéseknek is fizetni. Ugyanez az összeg szerepel az LTP és a Fundamenta szerződéseken is, amelyet az önkormányzat részére engedélyeztek az ingatlan tulajdonosok. A város Képviselő-testületének döntése alapján a 28.000 Ft-nál nagyobb összeggel tartozó lakosok 2009. dec. 31-ig egyenlő részletekben fizethetnek külön megállapodás alapján. Ké-

dát, de nem tehetjük, mert csak a pályázati célnak használhatók fel ezek az összegek. A Képviselő-testület egyhangú szavazatával elfogadta előterjesztésem, hogy a 20 millió Ft-ot ne költjük el tanulmányokra, inkább adjuk vissza azzal a céllal, hogy ennél fontosabb helyre hadd kerüljön. Ezzel is hozzá szeretnénk járulni, hogy minél előbb véget érjen a válság.

Új kezdeményezése a Kormányknak az "Út a munkához" Program, amely a segély helyett munkahely biztosítását tűzi ki célul. A válságtól függetlenül is jó gondolat, hogy munkához lehessen juttatni embereket. A munkanélküliek számának jelentős emelkedése ezt még fontosabbá teszi. A jászberényi kistérségben 3488 fő regisztrált munkanélküli van (10,8 %) az egy évvel korábbi 1090 fővel szemben (3,4 %). A járság 17 településén 738 fő foglalkoztatását igényelték az önkormányzatok és ebben Jászárokszállás 83 fővel szerepel. Az első szerződés szerint 90 munkanapig tudjuk foglalkoztatni 71500 Ft/fő/hó munkadíjért. 95 %-át a bér és közterheinek biztosítja az állami költségvetés, amely városunk esetében 34.180.292 Ft és ehhez az önkormányzatnak saját forrásként 1 798 963 Ft-ot kell hozzátennie. Parkgondozás vízvezetők kitaraktása, illegális hulladéklerakók felszámolása, közintézmények nagytakarítása és még nagyon sok fontos feladat elvégzésére nyílik lehetőség. Amennyiben a Polgármesteri Hivatal nem venne részt ebben a programban az 5 %-os önrész helyett a segélyhez 20 %-os önrészt kellene biztosítani. A feltételek nagyon szigorúak, aki önhibájából kiesik a munkából vagy nem veszi fel a munkát, az három évig mindenféle segélyezésből kizárásra kerül a törvény szerint. Bízom abban, hogy a programnak minden elemét ésszerűen ki tudjuk használni és folytatásra is lehetőség nyílik az ősz folyamán.

Gergely Zoltán  
polgármester

## „Népdalok szárnyán”

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is.” mondta Kodály Zoltán. Ezen gondolta szellemiségében rendezték meg baráti összejövetelüket a Jászágói Népdalkör tagjai, s látták vendégül a Pusztamonostori Dalkört és az érdeklődőket. A rendezvény szép számú közönség jelenlétében vette kezdetét, ahol először a vendégek majd a vendéglátók léptek színpadra egy - egy dalsokkal. A helyi általános iskolások táncműsorral örvendeztették meg a jelenlévőket. A produkciók után a vendégek a helytörténeti



gyűjteménnyel ismerkedhettek meg, Macsi Sándor tanár úr jóvoltából. A jó hangulatú baráti beszélgetéssel és közös énekléssel záródott. A népdalkör tervei között szere-

pel, hogy a későbbiekben más dalkört is vendégül lát egy hasonló baráti összejövetelre.

Bordás Anett

## „Játék a zenével”

Az óvodák Művészeti napja

Minden évben megrendezzük a művészeti óvodák közreműködésével a Művészeti napot. Megmutatjuk azokat az értékeket, amiket közvetítünk a gyermekek felé. A rendezvény mindig nyilvános, és a szülők mellett szívesen látjuk az érdeklődőket. Idén a kulturális értékeinkből a népi énekes játékokat emeltük ki, és ebből nyújtottunk át egy csokrot. A mostani rendezvénybe bevontuk az összes óvodát.

"Legyél olyan, mint a madár, mely alól, ha kivágják a fát, nem zuhan le, hanem egyre magasabbra repül!" Ezzel a csodálatos idézettel indítottuk a délelőttöt, aminek a mottója is az önféledt éneklésre, játékokra buzdít. Miképpen segíthetünk a szárnyalásban a gyerekeknek? Az énekes játékok tanításával. A magyar



Várjuk, hogy mi is táncolhassunk

zenei nevelés alapja az éneklés. Az óvodában használatos dalanyag a gyermekjáték. A zene, az éneklés egy "lelki táplálék", amely gazdagítja, formálja a személyiséget, belső egyensúlyt teremt, alakítja az ízlést, az értékrendszert. Közösségi nevelő hatása is óriási. Ápolja az összetartozás érzését, a csoporton belül, az óvodán belül, és a lakóhelyen belül. Ezzel a rendezvénnyel is ez a szándék vezettet minket. A másor lát-

ványban és hangzásban is várakozáson felül sikertült. Óriási élmény volt látni, hallani, ahogy évfolyamonként kb. 90 gyermek egyszerre énekel, játszott önféledten. Énekhangjuk betöltötte a hatalmas sportsarnokot.

A siker az óvónők lelkiismeretes munkájának, és szakmai felkészültségének köszönhető.

Balogh Gyuláné

## Álomsvuli egyetlen napra

Diáknapi a Deákban



A fotót készítette: Kubacsekne Gulyás Éva

Álmaink iskolája. Ha hiszik, ha nem, van ilyen. Igaz, évente csak egyszer, de akkor is létezik. Mégpedig a diáknapi, amikor olyanná formálhatjuk a gimnáziumot, amilyenné mi szeretnénk. Idén április 8-án, a tavaszi szünet előtti utolsó napon vehettük birtokba az iskolát,

hogy álomsvulivá alakítsuk. A mi álomiskolánkban nem tankönyvekből tanítanak. A taktikázást és a blöffölést a pókerasztalnál, a kitarót és a csapatmunkát a sportversenyeknél, az előadókésztséget a karaokeban fejlesztettük. A szkanderben, fekvényomásban, élő csocsó-

ban, röplabdában, pingpongban stb. megfáradt diákok a relax szobában pihenhetnek teával és vízipipával.

Az egész napos versenyek legjobbjai a tapasztalaton kívül emléklapot és csokit kaptak.

A 12.-s fiúk jóvoltából a legkitartóbb diákok nem maradtak éhen: az önjelölt szakácsok birkapörkölttel várták őket.

Álmaink iskolája. Egy sulis, ahová mindenki szívesen jár. Ami persze nincs, de mégis van. Nekem megvan a címe, egy baj van: csak egy napig van nyitva.

Juhász Dorottya

## Új irányítója lett a polgárőrségnek



Vezetőváltás

Leköszönt Miksi István Jászárokszállás Város Polgárőrségének vezetője, aki 16 éven keresztül irányította a csapatot. István a helyi szervezet alapító tagja, aki szabadidejét feláldozva 40 éve bűnmegelőzési munkákban tevékenykedett. Eredményes és kitartó munkája révén elnöksége alatt több elismerő kitüntetésben is részesült. Tagság szerette volna továbbra is vezetőként, de a továbbiakban Tiszteletbeli elnökként szeretné segíteni az újonnan megválasztott vezetőség munkáját.

2009. 04. 05-i közgyűlésen Sulyok Sándor lett Jászárokszállás Város Polgárőrségének elnöke.

1967-ben születtem Hatvanban, majd tanulmányaim befejeztével édesapám szülőfalujában telepedtem le a szomszédos Jászágón. Az ott megalakuló Polgárőrszerzetben kezdtem önkéntes tevékenységemet. Nyolc évvel ezelőtt költöztem Jászárokszállásra és csatlakoztam a helyi szervezet munkájához.

Elődömmnek, Miksi Istvánnak köszönhetően, egy jól

működő csapat irányítását vehettem át.

Jászárokszállás közbiztonsága védelmében tovább kívánom folytatni a szervezet által kitűzött célokat. Továbbá, célom telefon ügyelt létrehozása, hogy lakosság szükség esetén bármikor el tudja érni az ügyeltes, vagy az éppen szolgálatban lévő polgárőröket. Ennek tárgyi és személyi feltételeit szeretném megvalósítani. Rendszeres, akár folyamatos jelenléttel helyi szinten csökkenteni a bűnözési lehetőségeket. Természetesen, ennek előfeltétele, hogy minél több önkéntes csatlakozzon szervezetünkhöz, mivel jelenleg is, magas szolgálati óraszámot teljesítő polgárőrtársakra a közelgő nyári rendezvény-sorozatok biztosítása is vár. Ezért várom, minden olyan helybeli lakos jelentkezését, aki fontosnak tartja egyre széptülő városunk közterületeinek megővését, valamint saját és embertársai nyugalmanak megővését, hogy csatlakozzon lelkes csapatunkhoz.

## Kertbarát kör rendezvények

2009. március 28-án került megrendezésre a Kertbarát Kör szervezésében a házi borverseny immár 29. alkalommal. Egy órával a verseny előtt a megmérettetésre vállalkozók fehér üvegben leadták a bormintát. 22 üveg sorakozott az asztalon. Dr. Soltész Sándor a zsűri elnöke – a Bor Lovagrend tagja – megérkezése után rendezte a mintákat fehér, vörös, rozé, ó bor és gyümölcs kategóriákban.

Drapos Béláné a Kertbarát Kör elnöke köszöntötte a mintegy 40 fő részt vevőt és a zsűri elnökét. Dr. Soltész Sándor ismertette a minősítési menetét – küllem, illat, íz, aroma – és az értékelés módját. Elmondta, hogy az értékelés egy egyszerűsített módszer, szemben a hivatalos versenyeken alkalmazott 100 értékrendszerhez viszonyítva. Röviden szólt a 2008. évi borok minőségéről, a borok mi-

nőségéről. Elmondta, hogy a borokra a magas savfok tartalom a jellemző. Nem volt egy kiemelkedő évjárat.

Ezek után a kijelölt öntögetők /3 fő/ munkához láttak. Egyszerre három minta várta az értékelést. Egy-egy kör után mindenki véleményét mondhatott, végül a zsűri elnöke is közreadta megállapításait, amelyek általában pozitív értékelések voltak.

Összesen 22 bormintát minősített a zsűri /mindenki zsűrizett/. Addig, amíg az adott értékpontok alapján az összesítést végezték a számszakai, más illat lett úrrá a teremben. A zsűros kenyéren elhelyezett vöröshagyma karikák jó falatnak bizonyultak.

Az értékelés után eredményhirdetés következett.

### Eredmények:

#### Fehér bor:

1. Pádár Miklós
2. Terjék Béla
3. Bobák Antal

#### Rozé bor:

1. Tóth Alajosné
2. Pádár Miklós
3. Csikós Alajo

#### Vörös bor:

1. Terjék Béla
2. Legény Mihályné
3. Legény Mihályné

#### Ó bor:

1. Pádár Lászlóné
2. Legény Mihályné
3. Bobák Antal

#### Gyümölcsbor:

1. Pádár Miklós
2. Pádár Miklós
3. Legény Mihályné

Az első helyezettnek tárgyjutalomban részesültek. A jutalmakat Gergely Zoltán polgármester, Major József képviselő és Gergely Béláné a helyi Takarékszövetkezet vezetője biztosította, többen oklevelet kaptak.

Amennyiben a megyei borverseny megrendezésre kerül, úgy az első helyezettnek vesznék részt azon a rendezvényen.

Dr. Soltész Sándor zárószavában elismerően szólt a felhozott borok minőségéről és dicsérte a benne megtestesülő hozzáértő, szorgalmas emberi munkát, majd a jövő évi vizontlátás reményében köszönt el.

A házi borverseny követte néhány nappal később /ápr. 7-én/ a megkészt Nőnap és az előrehozott Férfinap megrendezése.

Ez alkalommal ismét Drapos Béláné, a Kertbarát Kör elnöke köszöntötte a megjelenteket, köztük a Gyöngyösi Színkör tagjait. Felolvasta a Kertbarát Kör tiszteletbeli elnökének, Bódis Ferencnek a levelét, aki betegsége miatt nem tudott a rendezvényen részt venni. A levélben köszönetet mondott mindazoknak, akik a metszés, a lemosó permetezés munkálatait rendezett kertjében elvégezték. Külön kiemelte Szundi Lajos tevékenységét, aki a szomszédokból – Hatvanból – utazott hozzá. A megnyitó után a Gyöngyösi Színkör tagjainak műsora következett. Operettek, régi slágerek, mindenki által ismert dallamok töltötték be a mű-



Értékel a zsűri elnök. Dr. Soltész Sándor (középen)

velődési ház nagy termét. A záró szám során közös éneklésre biztatták a jelenlévőket.

Műsorukkal nagy sikert arattak, majd ezután következett a hivatalos rész.

Elsőként Pádár Antal az elnökség tagja lírai hangvételű köszöntővel köszöntötte a Nőket. Meghitt és szeretetteljes köszöntőt mondott és a férfiak egy-egy szál virággal kedveskedtek.

A férfiakat Tűzkő Sándorné ugyancsak az elnökség tagja köszöntötte.

Rövid történelmi visszatekintés után versbe foglalta mondanivalóját. Azt állapította meg, hogy a vers formáját az ölelkező rím jellemezte.

A köszöntő elhangzása után a nők sem tétlenkedtek, egy-egy lombik sör volt az ajándék. A vacsora felszolgálása közös munka volt. Jó hangulatban múltatta idejét mindenki egészen záróráig.

Ha már a cikk címe „Kertbarát Kör rendezvények” említést érdemel egy közösségi munka. Április 4-én a Kertbarát Kör néhány tagja nyárfát ültetett a visznaki út mellett a benádasodott tó partján, pótolva a kiöregedett, balesetveszélyes kivágott fákat.

Kovács S.

## Előadás a szenvedélybetegségekről



Dr. Zacher Gábor

2009. május 13-án meghívásunkra városunkba látogat Dr. Zacher Gábor a Péterfi Sándor úti Kórház toxikológus főorvosa, aki preventív előadásában a szenvedélybetegségekről tart ismertetőt. Az általános iskola felsőtagozatos és a gimnázium diákjainak, ill. a jászódszai felsőtagozatos tanulóknak három órában beszél az alkohollal és a droghasználat tizenéveseket fenyegető veszélyeiről, az okokról és következményeiről. Arról, hogyan védekezhetünk ellenük, mikor és mire kell figyelniük, mikor és mire kell nemet mondanunk,

hogyan megőrizhessük testi és lelki egészségünket a biztonságosabb jövő érdekében. Ebben lesz útmutatónk az országosan is ismert és elismert személyiség, Budapest díszpolgára Dr. Zacher Gábor főorvos úr.

Előadónk a gimnázium elvégzése után az orvosi egyetemre jelentkezett. Végigjárta a ranglétrát, volt ápoló, mentőtiszt végül mentőorvos – mindvégig rész munkaidőben. Főállásban a Honvéd

Kórházban dolgozott, ahol a sürgősségi betegellátás a szakterülete. Jelenleg az Erzsébet Kórház toxikológiai osztályát vezeti.

Szakmai karrierjét a rászorulóknak akár vérrel, verejtékkel, könnyekkel történő segítségével látja, és a legnagyobb örömet a tőlük kapott köszönet, vagy az egészségesen távozó ember jelenti számára.

Védőnői Szolgálat



## József Attila szavalóverseny Jászágon

Április 11-edike a költészet napja. Számos rendezvény kerül megrendezésre ezen és az ezt megelőző napokban. Nem volt ez másként Jászágon sem. Idén immáron ötödik alkalommal került megrendezésre a József Attila szavalóverseny. Ezen a napon tisztelegtünk a nagy költőnk és a költészet előtt. A szavalók két korcsoportban egy kötelező József Attila és egy szabadon választható verssel méretetettek meg. A zsűri nem volt könnyű helyzetben miután meghallgatta a szebbnél szebb szavalatokat. Végül az első korcsoportban I. helyezett Dóra Vivien, II. Zsiga Letícia, III. Faragó Anikó lett. A második korcsoportban I. helyezést Kovács Réka, II. Kmett Dániel, III. Sörös

Evelin ért el. A közönség is díjazta a számára legszebben szavalókat, így díjat kapott Móczár Evelin és Móczár Henrietta. A legfiatalabb versmondó jutalmát Szántó Ádám, a legidősebbét pedig Csicsoszi Anett vihette haza. Gratulálunk az elért eredményekhez! S végül de nem utolsó sorban szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak aki, munkájukkal, felajánlásukkal támogatták a rendezvény sikeres lebonyolítását.

Bordás Anett



## Az olvasás művészete

Anyá! meg tanultam olvasni..., az van ide írva..., már el tudom olvasni! – halljuk a boldogságtól sugárzó elsős tanulóink örömszavait. Igen, megtanultak és így elkezdődött egy életen át tartó tanulás, hogy tudjanak is olvasni tanítványaink. Az olvasás egyfajta tudomány, mely hozzásegít a tudás megszerzéséhez. Egy szöveget ahány ember olvassa, mind másként közvetíti a hallgatóság felé. Így volt ez március 28-án, amikor a 3.-4. osztályos tanulók részére AranySzáj

széppolvasó versenyt hirdettünk. Sándor Józsefné, Manika tanító néni a bevezetőjében arról szólt, hogy a leghűségesebb társunk a könyv, mely mindegy, hogy új vagy régi, örömmünkben vagy bánatunkban menekülünk hozzá, vagy netán kíváncsiság, tudásvágy kielégítésére vesszük a kezünkbe, egy a fontos, hogy olvassuk.

Mindig nagy öröm számunkra, ha a könyvtárakban látjuk tanítványainkat, ahol olvasnak, házi feladataikhoz anyagot gyűjtenek, szabad-

idejüket olvasással töltik.

Márciusban különösen sok gyerek kereste fel a könyvtárakat, mert a versenyre egy leíró részlettel kellett készülniük. A zsűri értékelésében elmondta, hogy az osztályok 3-3 fős versenyzői a szabadon választott részleteket jól választották ki, alaposan felkészültek azok olvasására. Az ismeretlen szöveg olvasásánál már a biztos, olvasási technikával rendelkezők versenyre kerültek a legjobb helyezésekért.

### 3. osztályosoknál:

- I. Érsek Csanád
- II. Antal Péter
- III. Sütő Luca

### 4. osztályosoknál:

- I. Tarján Krisztina
- II. Nemoda Enikő
- III. Rab Zsanett

Valljuk Renard francia író gondolatát: „Minden olvasmány egy magot hagy hátra, amely kicsírázik.”

Szabó Erika munkaköz. vez.



## Rendhagyó rajzóra



Fotót készítette: Kubacsékné Gulyás Éva

Március 20-án rendhagyó rajzórán vettek részt a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjai a Művelődési Házban, ahol Ördög Margit Hit-vallás című tűzzománc-kiállítását néztük meg. Én nagyon szeretem az ilyen rajzórákat, mindig elcsodálkozom, mi mindenre lennének képesek, ha egy kicsit több kezűvel és alkatosi vággyal áldott volna meg a sors.

A rajzóra abban is különleges volt, hogy az alkotó, Ördög Margit személyesen tartott nekünk előadást a tűzzománc-készítésről, ami sokkal bonyolultabb és nehezebb dolog annál, mint amilyennek tűnik. Többször kemencében kell kiégetni a képet, hogy olyan pompás színvilágot kapjunk, mint a kiállított műveken. Ehhez nemcsak tehetség, hanem sok türelem is szükséges.

A képek témája a vallás és a Jászság volt. Mindkettő nagy szerepet játszik a képzőművész életében. Utóbbi



Juhász Dorottya

bizonyítéka, hogy megkapta a Jászságért díjat, amit azoknak a jáász születésűeknek ítélnek oda, akik a legtöbbet tették szűkebb hazájukért.

A kiállításban helyet kapott néhány jáász település címere. Biztosan elfogult vagyok, de nekem Jászárokszállítás címere tetszett a legjobban.

Remélem lesz még idén hasonló kiállítás, mert jobban szeretem mások alkotásait nézni, mint rajzórán a saját, szerényebb színvonalú műveimen munkálkodni.

## Energia hatékonyan

2009. március 13-án, Budapesten, az E.ON Vállalatok által megrendezett „Energiahatékonyság a mindennapokban” című pályázat döntőjén vettünk részt. Iskolánkat a 3. a osztály, Papp Zoltánné vezetésével valamint a 7., 8. osztályos tanulók döntőbe jutott csapata képviselte. Érkezőnkor minden tanulónak elemőzsiával teli háti-zsákot ajándékoztak. A rendezvényen szórakoztató műsorokat láttunk az Attraction és Novák Péter főszereplésével. Az energia felhasználásáról hasznos tapasztalatokat gyűjtöttünk.



Csak hatékonyan...

A csodák palotájában minden korosztály megtalálta a számára érdekesebbnél érdekesebb játékokat, kísérleteket.

Marosvári Dóra  
Müller Bettina  
Csikós Nikolett

## Itt a vége...

7 mérföldes csizmában heted 7 határon át eljutottunk a mesevetélkedő megyei döntőjére **április 16-án** Szolnokra, a Napsugár Gyermekházba, amely 1996 óta rendez a versenyt.

Megyéinkből **460** csapat indult, és a mi iskolánkból 2 csapat a legjobb 18 közé jutott be.

A Hild teremben **72** gyerek mérte össze tudását, oldotta meg az egyre nehezedő feladatokat. 20 meséből állította össze a feladatokat **Horváth Tibor**, aki kitalálta ezt a nemes versenyt és ezen a napon a zsűriben foglalt helyett. A verseny végén elismerően szólt a gyerekek felkészüléséről és örömet fejezte ki, hogy ilyen fiatal korban meséket olvasnak, mely nagyon fontos, és meghatározó a későbbi életükre.

A megyei döntőre előzetes feladatul kapták a csapatok,

hogy írjanak egy-egy mesét. A verseny szervezője, **Jakabné Danyi Erika** elmondta, hogy a meséket az egymás segítése és a jószág hatotta át. A terveik között szerepel, hogy ezeket a meséket könyv formájában kiadják. Három óras kemény küzdelem után, izgatottan vártuk az eredményhirdetést. Egy megyei versenyre ilyen sok csapat közül bejutni szép teljesítmény.

A mi két csapatunk e napon elmondhatjuk, hogy jól teljesített, így a 4.a osztály **Furfangos diákok csapata** a VI. helyezést, míg a 3. c osztály **Méhecskék csapata** a XI. helyezést érte el a 18 csapat közül.

Gratulálunk a csapatoknak, és sok szép mesés percet kívánunk nekik.

Szabó Erika  
munkaközösség vezető



## Mert táncolni jó...

Folytatás az 1. oldalról

Elmondhatjuk tehát, hogy sikeresen zárult az idei évben is a jáászrokzálási táncverseny, hiszen a Fortuna versenyzői nagyon szép eredményekkel büszkélkedhetnek, melyben természetesen nagy szerepet játszott a sok gyakorlás, valamint a felkészítő tanárok kitartó munkája is. A versenyben való előkészületekért és a verseny lebonyolításáért köszönet jár azoknak a szülőknek is, akik odaadó önzetlen munkájukkal segítettek a rendezők munkáját.

A versenyt követően a legeredményesebb hazai versenyzőpárost, Selyem Lászlót és Csikós Nikolettet kerestem fel és faggattam sikereik titkairól:.

– Mikor kezdtetek el táncolni?

**Niki:** – Mindketten 7 éve kezdtünk el táncot tanulni ám együtt 5 éve táncolunk.

– Miért választottátok ezt a szép, ám óriási kitarást és önfegyelmet követelő sportot?

**Laci:** – Én a tanulás mellett egy olyan hasznos szabadidős elfoglaltságot kerestem, ahol jól érzem

magam, kikapcsolódhatok és még sikereket is elérhetek, ha megfelelően komolyan veszem az akadályokat.

**Niki:** – Engem legelőször a gyönyörű ruhák és a csodálatos zenék vonzottak ide. Mint minden kislánynak nekem is az volt a vágyam, hogy velük táncolhassak.

– A versenyeket és az edzéseket elnézve rengeteg energiát és sok munkát igényel az általatok képviselt műfaj. Ha jól tudom, ti önszorgalomból magatok is készültök ezekre a versenyekre?

**Laci:** – Igen, ez így van. Ha lehetőségünk van rá a szabadidőnk jelentős részét is gyakorlással töltjük. Am ezt mi nem tekintjük áldozatnak, hiszen örömmel készülünk minden egyes megmérettetésre, hiszen nagyon szeretünk együtt táncolni.

– Milyen eredményeket értetek el eddig? Melyik az a táncal kapcsolatos esemény, amelyikre legszívesebben emlékeztek vissza?

**Niki:** – Az igazság az, hogy a versenyek során már rengeteg élményt és díjat sze-

reztünk. Hogy melyik a legemlékezetesebb? Talán amit mindketten legszívesebben idézünk fel, az a 2007-es Csepel Kupa, ahol óriási versenyben, standard kategóriában a 2. helyezést sikerült elérnünk. De éppoly szívesen emlékezünk vissza az eddigi összes versenyre éppúgy, mint a különböző kulturális rendezvénye, táncgálakon való fellépéseinkre.

– Meddig szeretnétek még táncolni, és milyen célokat tűztetek ki magatok elé a jövőre nézve?

**Laci:** – Nem könnyű erre válaszolni, de most mindketten úgy érezzük, hogy nagyon sokáig szeretnénk még együtt táncolni. Életünk fontos részét képezi a tánc és közelebbi céljaink között szerepel, hogy D kategóriában szeretnénk indulni. Szeretnénk bizonyítani, hogy kitarító munkával egy ilyen kisvárosból is lehet nagyszerű eredményeket elérni.

– További munkátokhoz sok sikert kívánok én is!

- M N M -

## Tavaszi hangverseny

A hosszúra nyúlt tél után tavaszi hangulatba kerülhetett mindaz, aki március 25-én ellátogatott a művelődési házba a zeneiskola tavaszi hangversenyére.

Tavasszal minden hangosabb, harsányabb. Ilyenkor térnek vissza téli szállásukról a madarak, és hangjukkal különleges légkört teremtenek a természetben és bennünk is. Üdítő volt a koncerten a madarak csiripelése helyett a zeneiskolások hangját, illetve

az általuk megszólaltatott hangszereket hallgatni.

A hangversenyen hallhattuk két zenészpálinta, Derda Regina és Érsek Csenge előadását. Ők amilyen fiatalok, olyan ügyesen bővölik a hegedűt, és kápráztatják el a közönséget.

A két lány Törökszentmiklóson az I. Nemzetközi Hegedű Fesztiválon ezüst-, illetve bronzminősítést szerzett a koncerten is hallott produkciókkal. Gratulálok nekik!

Az év e szakában mindenkinek vágyik egy olyan friss, üde élményre, mint ez a hangverseny. Sőt vannak olyan dalok is, melyek fokozzák bennünk a napsütés, a meleg érzetét. Arra buzdítok mindenkit, vegyen részt minél több tavaszi, lélekmelengető programon. Most már a hideg sem lehet kifogás, hiszen végre kisütött a nap.

Juhász Dorottya  
A fotó: Szűcs Judit



**T** **Mezei Béla**  
magánoktató  
Tel.: 06-30/945-7036

**JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM**  
indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépcsi
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!**

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétvégén is.  
Többszöri részletfizetési lehetőség.  
Várjuk jelentkezését!

**XII. FUT-ÁROK**  
Jászárokszállás városi futófesztiválja

**MINIMARATON**  
**MINIMARATON VÁLTÓ**  
**UTCAI FUTÓVERSENY**

**2009. MÁJUS 17. vasárnap**  
**JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MÓCZÁR ANDOR TÉR**

**Versenyszámok:**

- Klasszikus táv: 3300 m
- Minimaron egyéni: 26 km (három falun átívelő)
- Minimaron váltó: 26 km (3 fős: 12 + 10 + 4 km)

**Kategóriák:**

- Minimaron: ifjúsági, felnőtt, senior
- Klasszikus táv: 9 egyéni korcsoport
- Vvi futás és családi verseny

**Díjazás:**

- Kategóriánként 1-3 helyezettek érem, póló, tiszteletdíj
- Ajándék csoki, üdítő, csapott sör

**Rajt: Minimaron és váltó 9:30**  
**Klasszikus táv 10:30**

**Nevezés: előzetesen kedvezménytel a [www.futarok.inl.hu](http://www.futarok.inl.hu)-n május 14-ig,**  
vagy a helyszínen legkésőbb a rajt előtt 20 perccel.

**További információk:**  
[www.futarok.inl.hu](http://www.futarok.inl.hu)  
Petró Géza 30/397-7755

**FUTÁROK SC**  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

**ÁLLÁSHIRDETÉS**

A Jászárokszállási Víziközmű felvételre keres 1 fő munkavállalót a városi és városi szennyvíztisztító telepen történő tisztítótelepi és csatornahálózat **ÜZEMELTETŐI munkakörbe.**

**A munkakör betölthető: 2009. 05.15-ei munkakezddel.**  
Bérezés: a közalkalmazotti bértábla besorolása szerint.

**A jelentkezés feltétele:** orvosi alkalmasság, gépészeti jártasság, villanyszerelői képesítés (az erős és gyengeáram területén való jártasság), ill. legalább alapfokú számítógéppel való jártasság, valamint az ügyeleti munkarend vállalása, legalább B kategóriás jogosítvány. **Az elbírálás szempontjából előny:** Szennyvíztelep kezelői vizsga megléte, vagy hasonló munkaterületen szerzett tapasztalat.

Amennyiben álláshirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük fényképes szakmai önéletrajzát 2009. április 15-ig juttassa el személyesen, levélben vagy elektronikusan a Víziközmű elérhetőségeire (Víziközmű, 5123 Jászárokszállás, Deák F. u. 90. • e-mail: [vizkozmu@vnet.hu](mailto:vizkozmu@vnet.hu)).

**TÁJÉKOZTATÓ A JÁSZOK EGYESÜLETÉTŐL**

**Május 6-át, a Jászok Napját egész napos műsorfolyammal közölte a Duna Televízió.** A hétköznapi, szerdai programban közreműködnek jászági művészek, táncosok, huszárok, hagyományőrök, szakácsok és még sokan mások.

Az idei Jász Világtalálkozót Alattán község és a Jászok Egyesülete rendezte, 2009. június 26-28. között. A központi ünnepségre Szent László király ünnepén, június 27-én, szombaton kerül sor. Ekkor lesz a települések színpompás felvonulása, a Jászságért Díj átadása, a jászkapitány választás.

*Ezúton is tisztelettel, szeretettel hívjuk, várjuk hírlevelünk ol-vasóit, az otthon élőket és az elszármazottakat minden jászok 15., jubileumi világtalálkozójára.*

**Emlékezés**

**KÓCZIÁN BÉLA**  
halálának  
1. évfordulójára



„Egy éve, hogy szívünkbe költözött a fájdalom és a bánat. Nincs a világon semmi, ami ennél jobban fájhat. Szomorú az út, mely a sírhoz vezet, ahol megpihent a te jószágos szíved. Egy reményünk van, mi életet és vezet, hogy egyszer majd találkozunk veled.”  
Emlékeddel szívünkben maradtál.  
Örökké szerető feleséged,  
Gyermekeid és családjaik

**KÓCZIÁN LÁSZLÓ**  
halálának  
5. évfordulójára



„Sírhoz már öt éve könnyezünk, s fájó szívvel rád emlékezünk. Amíg élél bennünket szeretettel, nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentés.”  
Emléked örökre része lesz életünknek.  
Szerető édesanyád,  
testvéreid és családjaik

**ÚJ! SZIVÁRVÁNY OPTIKA**

Jászárokszállás, Kossuth u. 4. sz. B.  
TEL: 57/488-488

**SZOLGÁLTATÁSAINK:**  
**INGYENES COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT**  
(szemüveg vásárlása esetén)

**AKCIÓS SZEMÜVEGKERETEK**  
(Akció a készlet erejéig)

-10%  
-20%  
-50%

**Pályázati felhívás tanulmányi ösztöndíjra**

A Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány kuratóriuma ismét pályázatot hirdet a 2009/2010-es tanévre a közép- és felsőfokú oktatási intézményekben tovább tanulók, vagy már ott tanulmányokat folytató jászárokszállási lakhellyel rendelkező diákok részére.

**A tanulmányi ösztöndíj elnyerése az alábbi feltételekkel:**

- jó vagy jeles tanulmányi eredmény,
- a család szociális helyzetének bemutatása,
- oktatási intézmény véleménye, javaslata.

A pályázathoz szükséges jelentkezési űrlapok az oktatási intézményekben, vagy az alapítvány székhelyén, a plébánia hivatalban szerezhetők be.

A fenti tartalommal elkészített pályázati anyagok benyújtási határideje **2009. május 20-a**, címe pedig a Jászárokszállási Plébánia Hivatala.

A pályázat nyertesait 2009. június 20-ig értesítjük.

Jászárokszállás, 2009. április hó.

*Alapítvány Kuratóriuma*

**TÁJÉKOZTATÁS**

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a **tüdőszűrő vizsgálat**

**2009. május 5-től - 2009. május 27-ig tart.**

Kérünk minden 30 év feletti állampolgárt (de aki naponta rendszeresen dohányfüstös helyen tartózkodik, ha 30 év alatti is), hogy saját érdekében vegyen részt a szűrésben.

A tüdőszűrő a 40 év alattiaknak 838,- Ft, a 40 év felettieknek ingyenes.

**A tüdőszűrés helye változatlanul a volt orvosi rendelőben a Móczár Andor tér 7 szám alatt.**

**Időpontja:**  
**hétfő, szerda: 12.30-tól - 16.30-ig**  
**kedd, csütörtök, péntek: 08.30-tól - 12.30-ig**

Az időpontokról értesítést küldünk a 30 év feletti lakosoknak.  
Jászárokszállás, 2009. április • Polgármesteri Hivatal

**Emlékezés**

**PETHES BALÁZS**

halálának  
2 évfordulójára

*Igaz, hogy elmentél,  
De szívünkben tovább élsz.*

**A gyászoló család**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik fájdalomunkban osztozva szeretett halottunk



**CSIKÓS ALAJOS**  
végső búcsúztatását jeleltükkel megtisztelték, sirjára az emlékezés virágait elhelyezték.

„Egész életeden át dolgozva élte, most bánatot ránk hagyva csendesen elmentél.  
Örök átom zárta le drága szemed, megpihenni tért két dolgos kezed.  
Drága jó Édesapánk, Isten veled!”  
**A gyászoló család**

**Közérdekű tájékoztató (2009. május)**

**ORVOSI ÜGYELET**

04-08. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183  
11-15. Dr. Bíró Attila • Katona J. u. 16. Tel.: 433-165  
18-24. Dr. Váradi István • Lehel u. 28. Tel.: 433-166  
23-27. Dr. Gyenes Miklós • Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021

**Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16 órától 18 óráig tart.**  
Az orvosi ügyelet telefonszáma: **06-20/980-6600**  
A jászberényi orvosi ügyelet elérhető a **06-57/412-226** telefonszámon.  
A Mentőszolgálat telefonszáma: **104**

**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

01. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980  
03. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980  
10. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010  
17. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010  
24. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980  
31. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980

**A gyógyszertárak nyitva tartási ideje:**  
Hétfőtől-péntekig 7.30-tól 18.30-ig  
Szombaton 7.30-tól 12.00-ig

**Kéthetenként felváltva vasárnap 8-tól 10-ig zárt ajtó mellett ügyelet. A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszűnt.**

**Fizioterápiás kezelő rendelési ideje**  
Hétfő: 8.00-12.00 • Kedd: 12.00-16.00 • Szerda: 12.00-16.00  
Péntek: 12.00-16.00

\*\*\*

**A következő Jászvidék lapzárta: 2009. május 19.**  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:  
[jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

**A következő Jászvidék megjelenésének ideje:**  
2009. május 28.

**STRAND**  
NYITVA TARTÁS, JEGYÁRAK  
A 2009 évre tervezett JEGYÁRAK

	Jegyek, bérletek típusa	Jegyek, bérletek egységára (Ft)
1	Felnőtt jegy	700,- Ft
2	Diák-, nyugdíjas jegy	550,- Ft
3	16 óra utáni felnőtt jegy	480,- Ft
4	16 óra utáni diák-, nyugdíjas jegy	330,- Ft
5	Korlátlan felnőtt 30 alkalomra szóló bérlet	16.350,- Ft
6	Korlátlan diák-, nyugdíjas 30 alkalomra szóló bérlet	13.000,- Ft
7	Korlátlan felnőtt 7 alkalomra szóló bérlet	4.050,- Ft
8	Korlátlan diák-, nyugdíjas 7 alkalomra szóló bérlet	3.250,- Ft
9	Úszóbérlet 30 alkalomra	6.100,- Ft
10	Úszóbérlet 7 alkalomra	2.350,- Ft
11	Látogatójegy	330,- Ft
13	Teljes szezonra szóló bérlet	58.000,- Ft

**2009 évre tervezett NYITVA TARTÁS**

**MÁJUS és SZEPTEMBER** hónapban

Hétfő: Szünnap  
Kedd: Szünnap  
Szerda: Szünnap  
Csütörtök: Szünnap  
Péntek: 9-19 óráig  
Szombat: 10-19 óráig  
Vasárnap: 10-19 óráig

**JÚNIUSTÓL - AUGUSZTUSIG:**

Hétfő: 9-19 óráig  
Kedd: 9-19 óráig  
Szerda: 9-19 óráig  
Csütörtök: 9-19 óráig  
Péntek: 9-21 óráig  
Szombat: 9-21 óráig  
Vasárnap: 9-19 óráig

Júniustól-augusztusig 7-9 óráig úszási lehetőség úszóbérleteknek.  
**A szezonnyitás tervezett dátuma:** 2009. május 1.  
**A szezonzárás tervezett dátuma:** 2009. szeptember 13.

**Emlékezés**

**DÓSA LÁSZLÓ**

halálának  
8. évfordulójára

„Én már alszom, zúgó lomb alatt,  
Ne zavarjátok meg édes álmodat!  
Álljatok meg síromnál halkán,  
csendesesen  
Ne feledjétek el soha-sohasem.”

**Szerető családja**

**Emlékezés**

**GUBA SÁNDOR**

halálának  
3. évfordulójára

„Sírhoz halkán lépünk és könnyezünk,  
Fájó szívvel rád emlékezünk.  
Örök az arcod, a sok szép szavad.  
Minden mosolyod a szívünkben marad.  
Nem az a fájdalom,  
Melyről könnyes lesz a szem,  
Hanem amit szívünkben hordozunk  
Némán, csendesen.”

**Szerető családja**  
Jászágoról és Jászdózsáról



